Входной срез. 9класс. Алимов. 
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3. Расстояние 60 км Петя проехал на велосипеде на 1 ч быстрее Васи. Найдите их скорости, если скорость Пети на 3 км/ч больше.
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3. Расстояние 60 км Петя проехал на велосипеде на 1 ч быстрее Васи. Найдите их скорости, если скорость Пети на 3 км/ч больше.
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3. Расстояние 60 км Петя проехал на велосипеде на 1 ч быстрее Васи. Найдите их скорости, если скорость Пети на 3 км/ч больше.
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3. Расстояние 60 км Петя проехал на велосипеде на 1 ч быстрее Васи. Найдите их скорости, если скорость Пети на 3 км/ч больше.
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3. Расстояние 48 км по озеру теплоход проплыл на 1 ч быстрее катера. Найдите их скорости, если скорость теплохода на 4 км/ч больше.
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3. Расстояние 48 км по озеру теплоход проплыл на 1 ч быстрее катера. Найдите их скорости, если скорость теплохода на 4 км/ч больше.

Входной срез. 9класс. Алимов
Вариант 2.

1. Решите неравенство:

а) 
[image: image37.wmf]2

8

9

6

+

<

-

x

x


б) 
[image: image38.wmf]0

)

4

)(

3

(

£

+

-

x

x

x

 (метод интервалов)

в) 
[image: image39.wmf]0

6

2

2

³

+

-

-

x

x


2. Упростите выражение:

а) 
[image: image40.wmf](

)

2

3

7

-



б) 
[image: image41.wmf](

)

(

)

8

10

8

10

+

-


в) 
[image: image42.wmf]2

8

3

50

2

+

-


3. Расстояние 48 км по озеру теплоход проплыл на 1 ч быстрее катера. Найдите их скорости, если скорость теплохода на 4 км/ч больше.
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3. Расстояние 48 км по озеру теплоход проплыл на 1 ч быстрее катера. Найдите их скорости, если скорость теплохода на 4 км/ч больше.
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